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1.koşuda, 7 numaralı EKŞİOĞLU isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

20.03.2021 tarihinde yapılan 6. koşuda protestoya neden olan 5 numaralı BEYOND EXPECTATION isimli atın binicisi Ali 

KAÇMAZ, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 27.03.2021 Cumartesi günü 

Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 29.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 

maddesi gereği ( 29.03.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

21.03.2021 tarihinde yapılan 3. koşuda 7 numaralı BİŞKEKHAN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 27.03.2021 Cumartesi günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. 

Adı geçen binici cezasının 28.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 28.03.2021 gününden başlamak üzere) 14 ( 

on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 8 numaralı RASHOMON isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, 1100 ve son 300 metrelerde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 3 numaralı QUICK RHYTHM isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5.Koşuda, 7 numaraya kayıtlı KING OF FIGHTER isimli atın antrenörü Avni KARAKUŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

10 boy geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7 numaraya kayıtlı KING OF FIGHTER  isimli at starttan 10 boy geç 

çıkması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı JOPPE isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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6. Koşuda, 9 numaralı TURBONUN GÜLÜ isimli atın binicisi Hüseyin BUDAK, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı ÖZLATİKA isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı ARAYEKYİ isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, 1600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

8. Koşuda, 4 numaralı HASANET isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.Koşuda, 12 numaralı LADY OF ANATOLIA isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

13 numaralı STEP BY SWEET isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. Koşuda, 17 numaralı SHOPAR isimli at Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta ödem tespit edilmesi 

nedeniyle yarıştan çıkartılmış olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

2 numaralı ÖZDEMİR BEY isimli atın binicisi Harun ÇANAKÇI, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1 )' nda  12 numaraya kayıtlı olarak koşan DEEP RISE isimli ata Ali Murat ŞEN isimli kişi 56.000 TL teklif 

vermiş olup, at Ali Murat ŞEN 'e satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ZANAPALI isimli atın antrenörü Resul KONUK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 15 boy geç çıkması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 10 numaraya kayıtlı ZANAPALI isimli at starttan 15 boy geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. ( Tekerrür )
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